



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

20. September 2024

Sitzung des Stadtrates am 25.09.2024

Anfrage der Fraktion Die Linke im Stadtrat Halle (Saale) zur Nutzung von Regenwasser

Vorlagen Nummer: VIII/2024/00263

TOP:

Antwort der Verwaltung:

- 1. Wie setzt die Stadt das Strategiefeld „Nachhaltiges Regenwassermanagement“ konzeptionell um?**
- 2. Welche personellen und finanziellen Auswirkungen hatte die Umsetzung des Strategiefeldes „Nachhaltiges Regenwassermanagement“ in der Stadtverwaltung?**
- 3. Welche Möglichkeit gibt es, für zukünftige Bauprojekte in der Stadt Regenwasserkonzepte zu fordern, vor allem im Hinblick auf Wasser sammeln und Wasser in der Fläche halten?**
- 4. An welchen städtischen Einrichtungen wird Regenwasser aufgefangen, das z. B. zum Bewässern von Bäumen, Blühwiesen und Straßengrün ortsnahe genutzt wird/ genutzt werden kann?**
- 5. An welchen weiteren städtischen Einrichtungen sieht die Stadt die Möglichkeit Regenwasser aufzufangen und nutzbar zu machen?**
- 6. Wie kann man kurzfristig bei Gebäuden Regenwassersammler nachrüsten, um Gießpatenschaften noch attraktiver in der Stadt zu gestalten?**

Wegen geschäftsbereichsübergreifenden Abstimmungen in der Verwaltung kann die Anfrage erst im Stadtrat im Oktober 2024 beantwortet werden.

René Rebenstorf
Beigeordneter